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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

EN TRÁMITE

6L/PO/C-0518 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre la Agencia Comunitaria
de Control de la Pesca, dirigida al Sr. consejero de
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación: escrito
del Sr. diputado autor de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.53.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre la Agencia Comunitaria de Control
de la Pesca, dirigida al Sr. consejero de Agricultura,
Ganadería, Pesca y Alimentación: escrito del Sr. diputado
autor de la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite, con

respuesta oral en comisión, visto el escrito del autor de la
iniciativa por el que se solicita su tramitación con respuesta
por escrito, se acuerda la admisión a trámite de dicha
pregunta para su contestación por escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

6L/PO/C-0519 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre capturas ilegales en
aguas de Gran Canaria, dirigida al Gobierno: escrito del
Sr. diputado autor de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.54.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre capturas ilegales en aguas de
Gran Canaria, dirigida al Gobierno: escrito del Sr. diputado
autor de la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite,

con respuesta oral en comisión, visto el escrito del
autor de la iniciativa por el que se solicita su tramita-
ción con respuesta por escrito, se acuerda la admisión
a trámite de dicha pregunta para su contestación por
escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

6L/PO/C-0522 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre la terminal del jet foil en
el Muelle Santa Catalina del Puerto de Las Palmas,
dirigida al Gobierno: escrito del Sr. diputado autor de la
iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.55.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre la terminal del jet foil en el
Muelle Santa Catalina del Puerto de Las Palmas,
dirigida al Gobierno: escrito del Sr. diputado autor de
la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite, con

respuesta oral en comisión, visto el escrito del autor de la
iniciativa por el que se solicita su tramitación con respuesta
por escrito, se acuerda la admisión a trámite de dicha
pregunta para su contestación por escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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6L/PO/C-0523 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre difusión de derechos y
obligaciones de pasajeros en la Unión Europea, dirigida al
Gobierno: escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.56.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre difusión de derechos y obligaciones
de pasajeros en la Unión Europea, dirigida al Gobierno:
escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite, con

respuesta oral en comisión, visto el escrito del autor de la
iniciativa por el que se solicita su tramitación con respuesta
por escrito, se acuerda la admisión a trámite de dicha
pregunta para su contestación por escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

6L/PO/C-0524 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre difusión de las directivas
sobre basura eléctrica y equipamiento electrónico,
dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación
Territorial: escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.57.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del
GP Popular, sobre difusión de las directivas sobre basura
eléctrica y equipamiento electrónico, dirigida al
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación Territorial:
escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite, con

respuesta oral en comisión, visto el escrito del autor de la
iniciativa por el que se solicita su tramitación con respuesta
por escrito, se acuerda la admisión a trámite de dicha
pregunta para su contestación por escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

6L/PO/C-0525 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre el riesgo de desertización
de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente
y Ordenación Territorial: escrito del Sr. diputado autor
de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.58.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre el riesgo de desertización de
Canarias, dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente y
Ordenación Territorial: escrito del Sr. diputado autor de
la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite, con

respuesta oral en comisión, visto el escrito del autor de la
iniciativa por el que se solicita su tramitación con respuesta
por escrito, se acuerda la admisión a trámite de dicha
pregunta para su contestación por escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

6L/PO/C-0527 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre fomento de la vocación
emprendedora de los jóvenes, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales: escrito del Sr. diputado
autor de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:
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5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.59.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre fomento de la vocación emprende-
dora de los jóvenes, dirigida a la Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales: escrito del Sr. diputado autor de la
iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la regunta de referencia, en trámite,

con respuesta oral en comisión, visto el escrito del
autor de la iniciativa por el que se solicita su tramita-
ción con respuesta por escrito, se acuerda la admisión
a trámite de dicha pregunta para su contestación por
escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

6L/PO/C-0530 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre inclusión de Las Palmas
de Gran Canaria y Santa Cruz de Tenerife en la Red de
Ciudades Eurocities, dirigida al Gobierno: escrito del
Sr. diputado autor de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.60.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre inclusión de Las Palmas de
Gran Canaria y Santa Cruz de Tenerife en la Red de
Ciudades Eurocities, dirigida al Gobierno: escrito del
Sr. diputado autor de la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite,

con respuesta oral en comisión, visto el escrito del
autor de la iniciativa por el que se solicita su tramita-
ción con respuesta por escrito, se acuerda la admisión
a trámite de dicha pregunta para su contestación por
escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

6L/PO/C-0532 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre el Código Europeo de
Buena Conducta, dirigida al Gobierno: escrito del
Sr. diputado autor de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 181, de 20/9/05.)
(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.61.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre el Código Europeo de Buena
Conducta, dirigida al Gobierno: escrito del Sr. diputado
autor de la iniciativa.

Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite, con

respuesta oral en comisión, visto el escrito del autor de la
iniciativa por el que se solicita su tramitación con respuesta
por escrito, se acuerda la admisión a trámite de dicha
pregunta para su contestación por escrito.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

6L/PO/C-0546 De la Sra. diputada D.ª Pilar I. Mora
González, del GP Coalición Canaria (CC), sobre el Plan
de acogimiento familiar para niños en protección con
dificultades, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 3.014, de 15/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.12.- De la Sra. diputada D.ª Pilar I. Mora González, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre el Plan de acogimiento
familiar para niños en protección con dificultades, dirigida
a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.
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En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 28 de septiembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

La diputada del Parlamento de Canarias, adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, D.ª Pilar Mora
González, al amparo de lo establecido en el artículo 165 y ss
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta,
para la que se solicita respuesta oral en comisión, dirigida
al Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias.

PREGUNTA

¿Qué objetivos se ha marcado el Plan de acogimiento
familiar para niños en protección con dificultades?

Canarias, a 14 de septiembre de 2005.- DIPUTADA DEL
PARLAMENTO DE CANARIAS, D.ª Pilar Mora González.

6L/PO/C-0547 De la Sra. diputada D.ª Pilar I. Mora
González, del GP Coalición Canaria (CC), sobre la
campaña de captura de túnidos, dirigida al Sr. consejero
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

(Registro de entrada núm. 3.016, de 15/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

5.13.- De la Sra. diputada D.ª Pilar I. Mora González, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre la campaña de captura
de túnidos, dirigida al Sr. consejero de Agricultura,
Ganadería, Pesca y Alimentación.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante
la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 28 de septiembre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

La diputada del Parlamento de Canarias, adscrita al Grupo
Parlamentario de Coalición Canaria, D.ª Pilar Mora Gonzalez,
al amparo de lo establecido en el artículo 165 y ss del
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta,
para la que se solicita respuesta oral en comisión, dirigida al
Excmo. Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y
Alimentación  del Gobierno de Canarias.

PREGUNTA

¿Cómo se ha desarrollado la última campaña de captura
de túnidos en Canarias?

Canarias, a 14 de septiembre de 2005.- DIPUTADA DEL
PARLAMENTO DE CANARIAS, D.ª Pilar Mora González.

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

EN TRÁMITE

6L/PE-1597 De la Sra. diputada D.ª Guadalupe González
Taño, del GP Coalición Canaria (CC), sobre implantación
de la firma electrónica en la Administración, dirigida a
la Sra. consejera de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías.

(Registros de entrada núm. 3.095 y 3.161,
de 19 y 22/9/05, respectivamente.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.32.- De la Sra. diputada D.ª Guadalupe González
Taño, del GP Coalición Canaria (CC), sobre implantación
de la firma electrónica en la Administración, dirigida a la
Sra. consejera de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Guadalupe González Taño, diputada pertenecien-
te al Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al
amparo de lo dispuesto en el artículo 165 y ss del Reglamento
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta dirigida a la



Núm. 197 / 8 11 de octubre de 2005 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

Excma. Sra. consejera de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías, para la que se solicita respuesta por escrito.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando su consejería en relación
con la implantación en la Administración en Canarias de
la firma electrónica?

Santa Cruz de Tenerife, a 13 de abril de 2005.-
LA DIPUTADA, Guadalupe González Taño

6L/PE-1598 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre la Agencia Comunitaria
de Control de la Pesca, dirigida al Sr. consejero de
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.53.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre la Agencia Comunitaria de Control
de la Pesca, dirigida al Sr. consejero de Agricultura,
Ganadería, Pesca y Alimentación.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los
artículos 165 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Excmo. Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y
Alimentación del Gobierno de Canarias, para su respuesta
por escrito:

PREGUNTA

¿Cómo afectará a Canarias la nueva Agencia
Comunitaria de Control de la Pesca?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.

6L/PE-1599 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre capturas ilegales en
aguas de Gran Canaria, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.54.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre capturas ilegales en aguas de
Gran Canaria, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los
artículos 165 y concordantes del Reglamento del Parla-
mento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida
al Gobierno de Canarias, para su respuesta por escrito:

PREGUNTA

¿Qué actuaciones lleva a cabo el Gobierno de Canarias
para impedir las capturas ilegales que se desarrollan en
aguas de Gran Canaria y que están provocando la
desaparición de numerosas especies y de la actividad
pesquera local?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.

6L/PE-1600 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre la terminal del jet foil en
el Muelle Santa Catalina del Puerto de Las Palmas,
dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:
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5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.55.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre la terminal del jet foil en el Muelle
Santa Catalina del Puerto de Las Palmas, dirigida al
Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
los artículos 165 y concordantes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta por
escrito:

PREGUNTA

¿Qué uso tiene previsto el Gobierno del Canarias para
la terminal del jet foil ubicada en el Muelle Santa Catalina
del Puerto de Las Palmas?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.

6L/PE-1601 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre difusión de derechos y
obligaciones de pasajeros en la Unión Europea, dirigida
al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.56.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre difusión de derechos y
obligaciones de pasajeros en la Unión Europea, dirigida
al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
los artículos 165 y concordantes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta por
escrito:

PREGUNTA

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno de Canarias
durante el año 2005 para difundir entre los ciudadanos de
Canarias sus derechos y obligaciones como pasajeros
dentro de la Unión Europea?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.

6L/PE-1602 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre difusión de las directivas
sobre basura eléctrica y equipamiento electrónico,
dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación
Territorial.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.57.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre difusión de las directivas sobre
basura eléctrica y equipamiento electrónico, dirigida al
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación Territorial.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los
artículos 165 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Excmo. Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación
Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta por
escrito:

PREGUNTA

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno de Canarias
para difundir entre los ciudadanos y las empresas de
Canarias el contenido de las directivas sobre basura
eléctrica y equipamiento electrónico que entraron en
vigor el pasado mes de agosto?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.

6L/PE-1603 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre el riesgo de desertización
de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente
y Ordenación Territorial.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.58.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre el riesgo de desertización de Canarias,
dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación
Territorial.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
los artículos 165 y concordantes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida al Excmo. Sr. consejero de Medio Ambiente y

Ordenación Territorial del Gobierno de Canarias, para su
respuesta por escrito:

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto desarrollar el Gobierno de
Canarias para paliar el alto riesgo de desertización al que
está expuesta Canarias?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.

6L/PE-1604 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre fomento de la vocación
emprendedora de los jóvenes, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.59.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre fomento de la vocación emprendedora
de los jóvenes, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los
artículos 165 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la
Excma. Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales del
Gobierno de Canarias, para su respuesta por escrito:

PREGUNTA

¿Qué iniciativas contempla su consejería para
fomentar el espíritu y la vocación emprendedora de los
jóvenes?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 11 de octubre de 2005 Núm. 197 / 11

6L/PE-1605 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre inclusión de Las Palmas
de Gran Canaria y Santa Cruz de Tenerife en la Red de
Ciudades Eurocities, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.60.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre inclusión de Las Palmas de
Gran Canaria y Santa Cruz de Tenerife en la Red de
Ciudades Eurocities, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los
artículos 165 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta por escrito:

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de Canarias promover la
inclusión de Las Palmas de Gran Canaria y Santa Cruz de
Tenerife en la Red de Ciudades Eurocities?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.

6L/PE-1606 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre el Código Europeo de
Buena Conducta, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 2.984, de 13/9/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 27
de septiembre de 2005, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

5.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

5.61.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario,
del GP Popular, sobre el Código Europeo de Buena
Conducta, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admi-
tir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 3 de octubre de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
los artículos 165 y concordantes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta por
escrito:

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de Canarias adoptar el
Código Europeo de Buena Conducta para su aplicación
en el ámbito de la Comunidad Autónoma?

Canarias, a 5 de septiembre de 2005.- Víctor Moreno del
Rosario.
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